

ZÁPISNICA

Zo zasadania obecného zastupiteľstva konaného dňa 12.04.2018 v zasadačke OcÚ.

Program:

1. Otvorenie.
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesenia z poslednej schôdze.
4. Stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2017.
5. Prehodnotenie žiadosti o predaj podielov obce v UPS Horná Lehota.
6. Dianie v obci ,rôzne.
7. Diskusia
8. Schválenie uznesenia.
8. Záver.

K bodu 1,2

Starosta privítal poslancov a skonštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Do návrhovej komisie boli zvolení Ing.Ján Šotkovský a Pavol Faško. za overovateľov Magdaléna Kňazíková a Ivana Peťková. Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

K bodu 3

Starosta prečítal uznesenie z posledného zastupiteľstva.

K bodu 4

Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Horná Lehota za rok 2017. Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách samosprávy v znení neskorších predpisov schvaľuje celoročné hospodárenie obce za rok 2017 a to **bez výhrad**. Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0 .

Starosta dal hlasovať rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2017 z 117.310,41 Eur do rezervného fondu 10 % vo výške 11.731,04 Eur. Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0 .

K bodu 5

Starosta požiadal poslancov o stanovisko k žiadosti fi.Agrolehota s.r.o o odkúpenie podielov v UPS Horná Lehota. Nakoľko táto téma je pomerne citlivá,diskusia bola

otvorená k tejto otázke okamžite. Všetci prítomní občania vyslovili nesúhlas s predajom, dôvody boli rôzne od emocionálnych po racionálne. Poslanci sa z možností predat', nepredat', usporiadať referendum rozhodli pre tretiu možnosť, nech teda občania v referende rozhodnú, či si obec podiely ponechá, alebo ich odpredá.

Referendum bude o tom či má, alebo nemá obec odpredať podiely, ktoré vlastní v Urbárskom pozemkovom spoločenstve.

Referendum sa uskutoční dňa 9. júna 2018 v zasedačke obecného úradu v čase od 7.00 hod. do 22.00 hod.

OZ vyhlasuje referendum na základe Zákona č. 369/1990 Zb., Zákon o obecnom zriadení §11a, písmeno 4.

Referendové komisie budú vytvorené do 4.5.2018

Hlasovalo 7, za referendum 7, proti 0, zdržal sa 0.

Starosta požiadal poslancov o presun finančných prostriedkov vo výške 2000€, ktoré boli použité ako mimoriadna dotácia na zakúpenie ratraku pre TJ z kapitoly 0.4.4.3 Výstavba v obci, investície, položka 633006 údržba majetku, rozvoj do kapitoly 08.1.0 Športové služby.

Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Starosta požiadal poslancov o súhlas na pripojenie obce Horná Lehota k iniciatíve Stredné Slovensko, ktorá sa snaží o skvalitnenie cestnej infraštruktúry v okresoch stredného Slovenska..

Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Ján Šaling, Horná Lehota 136 požiadal obec o možnosť opravy jarčiekov, ktoré boli poškodené pri budovaní kanalizácie v okolí jeho domu. Materiál by dodala obec, za práce požaduje odmenu 200€. Starosta uviedol, že v tomto roku vzhľadom na rozsah plánovaných prác nebude obec svojpomocne zvládať tieto menšie projekty a teší ho iniciatíva tohto druhu.

Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Spoločnosť Arlequino s.r.o., Štúrova 23, Brezno požiadala obec o splátkový kalendár na vyrovnanie podlžnosti ktorá vznikla vyrúbením poplatku za rozvoj. Navrhuje 10 splátok po 2000 € a jednu vo výške 889 € od mesiaca máj 2018.

Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Obyvatelia časte obce Vyhnanec Štefan Pitoňák, Eva Pitoňáková, Edita Soliarová požiadali obec o opravu prístupovej cesty do tejto časti. Obec má v súčasnosti v možnostiach priviezť na miesto štrk a týmto prístupovú cestu vysypať.

Hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Spoločnosť RKS s.r.o Brezno.Kuzmányho 12 požiadala obce o odkúpenie častí pozemkov v lokalite Tále.Nakoľko sa jedná o pomerne rozsiahly objem malých častí pozemkov ,ktoré treba porovnať s iným záujemcom OZ sa tejto žiadosti ešte bude venovať. Žiadosť poslanci vzali na vedomie.

Mgr.Jaroslava Hlásniková,Horná Lehota 25 požiadalo obec o zmenu oplotenia pozemku,nakoľko na jej pozemok obyvatelia neďalekej nehnuteľnosti vylievajú výkaly a vyhadzujú smeti. OZ vzalo žiadosť na vedomie s tým,že na uvedenom mieste vykonajú ohliadku.

Mgr.Vladimír Sládeček.Mgr.Iveta Sládečková,Vrbovce 133,90606 Vrbovce požiadali o odpredaj pozemku vo vlastníctve obce v lokalite Krpáčovo.OZ malo na dnešnom zasadnutí určiť cenu pozemku.No ani dnes sa na cene nedohodli a tak žiadosť opätovne posúdia. OZ vzalo žiadosť na vedomie.

Ján Hricko,Eva Hricková ,Nábregie Dukelských hrdinov 2372,Brezno požiadali obec o odpredaj pozemku v lokalite Tále par.č. KN-C 2449 o výmere 167m2 vedenom na LV č.3218 ako Ostatná plocha ,ktorého vlastníkom je obec Horná Lehota v celosti. Pozemok sa nachádza pri rekreačnej chate č.508, vedenej na LV č.3392,parc.č. KN-C 2450, v k.ú. obce Horná Lehota, ktorej sú vlastníkami.

OZ rozhodlo , že pozemok ktorý vzhľadom na situovanie je pre obec nevyužiteľný odpredá podľa § 9a odsek. 8 zákona č.138/1991 Zb.o majetku obcí v znení neskorších predpisov o prevode podľa osobitného zreteľa, schválené 3/5 väčšinou poslancov v cene 30 €/1 m2 čo činí spolu 5010 €.

-žiadateľ na vlastné náklady vyhotoví GP, kúpnu zmluvu a uhradí zavkladovanie do katastra nehnuteľností.

Hlasovalo 7,za 7,proti 0,zdržal sa 0.

Starosta požiadal OZ o odsúhlasenie Zmluvy o budúcej zmluve o prevzatí časti novovybudovanej vetvy vodovodu v časti obce Vršok so Stredoslovenskou vodárenskou spoločnosťou. Je to posledný krok k vydaniu stavebného povolenia na toto dielo.Pri tom informoval,že materiál na stavbu už bol objednaný po vydaní povolenia obec začne s výstavbou.

Hlasovalo 7,za 7,proti 0,zdržal sa 0.

Občania ,ktorí využívajú priestory posilovne požiadali obec o pomoc so zakúpením vybavenia. Potrebovali by na to 650€.

Hlasovalo 7.za 7,proti,0,zdržal sa 0.

Starosta informoval prítomných, že dnes sa v lokalite Na Jame zišli majitelia pozemkov s geodetom a starostom a dohodla sa výmena pozemkov tak,aby k domom,ktoré sú za týmito pozemkami viedla 4m široká prístupová cesta. Tá sa ale môže robiť len po zavkladovaní a uznaní tejto výmeny katastrom.

Starosta odovzdal poslancom na preskúmanie svoje majetkové priznanie.

K bodu 8.

Diskusia

Pán Hlásnik-bude sa niečo robiť s cestou na Bánske.

Starosta-počas tejto zimy sme oslovili majiteľa firmy,ktorá vyhrala verejné obstarávanie s tým,či by boli ochotní realizovať tento projekt v dvoch častiach. Napriek dohodnutému stretnutiu tam neprišiel a máme sa ešte ozvať,sú príliš vyťažení. Určite budeme hľadať riešenie ,ak bude treba urobí sa nové výberové konanie.

Pán Kalinec-bolo by treba opraviť cestu popred ich dom a nesvieti tam verejné osvetlenie. Pán Floch-stav hydrantov v obci je v katastrofálnom stave,treba s tým niečo robiť.

Starosta-hydranty síce zákon má ukladať,ale na to,kto ich bude financovať a prevádzkovať už nemyslí,nakoniec to dopadlo v našom prípade tak,že pri prekládke vodovodu musíme podľa projektu hydranty osadiť a keďže vodári ani hasiči s nimi nič nechcú mať,teda okrem kontrol ,musí ich prevádzku zabezpečiť obec. Ako však montovať hydranty na staré zanesené potrubia tam kde nie sú si nedokážem predstaviť.

Pán Brozman -bolo by treba upraviť priestor na otáčanie vozidiel v časti Javor.

Pani Kuchárová-hrob Sama Chalupku je v zlom stave,bude sa s tým niečo robiť.

Starosta-na získanie finančných prostriedkov potrebných na opravu hrobu sme podali žiadosť na VÚC,momentálne robíme výberové konanie na realizačnú firmu. Ak aj žiadosť nebude schválená obec má na opravu vyčlenené prostriedky ,takže v tomto roku sa určite hrob opraví.

Pani Flochová-pri pomníku padlých je treba vyrezať náletové kríky. Keby chcela využívať posilovňu,čo má urobiť.

Poslanec Faško-posilovňu môžu používať všetci občania,najlepšie však nad 18 rokov,prípadne mladší v sprievode staršej zodpovednej osoby.I nformácie poskytnem.

Pán Boľf- ponúkol obci možnosť využiť prácu umelcov vyrábajúcich originálne lavičky/*tieto sympózia sa robili v Brezne na nábreží Hrona /a umiestniť ich na chodník S.Chalupku.*

Pani Kuchárová-obec by mohla vyzvať svojich občanov na upratanie okolia svojich domovov.

Starosta-vzhľadom na to,že tohto roku už zrejme obec nebude mať aktivačných pracovníkov sú len dve možnosti,buď si občania spravia poriadok sami,alebo sa z rozpočtu zaplatia ľudia,ktorí to robíť budú.

K bodu 9,10.

Starosta dal hlasovať za uznesenie a poďakoval prítomným za účasť.
Hlasovalo 7, za 7, proti 0 zdržal sa 0.

Overovatelia:

Magdaléna Kňazíková Ivana Peťková

V Hornej Lehote 12.04.2018

Zapísal:Vladimír Bušniak

Vladimír Bušniak
starosta obce



Vyvesené : 19.04.2018
Zvesené :



UZNESENIE č. 3

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 12.04.2018 v zasadačke OcÚ.

Schvaľuje.

1. Usporiadanie referenda o predaji resp. nepredaji podielov obce v UPS Horná Lehota.
2. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečnému účtu obce Horná Lehota za rok 2017. Obecné zastupiteľstvo v zmysle zákona 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov schvaľuje celoročné hospodárenie obce za rok 2017 a to **bez výhrad**.
Rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2017 z 117.310,41 Eur do rezervného fondu 10% vo výške 11.731,04 Eur.
3. Presun finančných prostriedkov vo výške 2000€, ktoré boli použité ako mimoriadna dotácia na zakúpenie ratraku pre TJ z kapitoly 0.4.4.3 Výstavba v obci, investície položka 633006 - údržba majetku, rozvoj do kapitoly 08.1.0 Športové služby.
4. Pripojenie obce Horná Lehota k iniciatíve Stredné Slovensko, ktorá sa snaží o skvalitnenie cestnej infraštruktúry v okresoch stredného Slovenska.
5. Ponuku pána Ján Šaling, Horná Lehota 136 o možnosť opravy jarčiekov, ktoré boli poškodené pri budovaní kanalizácie v okolí jeho domu. Materiál by dodala obec, za práce požaduje odmenu 200€.
6. Žiadosť spoločnosti Arlequino s.r.o., Štúrova 23, Brezno o splátkový kalendár na vyrovnanie podĺžnosti za poplatok za rozvoj. Navrhuje 10 splátok po 2000€ a jednu vo výške 889€ od mesiaca máj 2018.
7. Žiadosť obyvateľov časti obce Vyhnanec- Štefan Pitoňák, Eva Pitoňáková, Edita Soliarová o opravu prístupovej cesty do tejto časti. Obec má súčasne v možnostiach priviezť na miesto štrk a týmto prístupovú cestu vysypať.
8. Žiadosť Ján Hricko, Eva Hricková, Nábřežie Dukelských hrdinov 2372, Brezno o odpredaj pozemkov v lokalite Tále par.č. KN-C 2449 o výmere 167m² vedenom na LV č.3218 ako Ostatná plocha. OZ s predajom súhlasí v cene 30,00 Eur/1m²

Berie na vedomie.

1. Informácie o dianí v obci.

2. Žiadosť spoločnosti RKS s.r.o Brezno. Kuzmányho 12 požiadala obce o odkúpenie častí pozemkov v lokalite Tále. Nakoľko sa jedná o pomerne rozsiahly objem malých častí pozemkov, ktoré treba porovnať s iným záujemcom OZ sa tejto žiadosti ešte bude venovať.

3. Žiadosť Mgr. Jaroslava Hlásniková, Horná Lehota 25 o zmenu oplatenia pozemku, nakoľko na jej pozemok obyvatelia neďalekej nehnuteľnosti vylievajú výkaly a vyhadzujú smeti.

4. Žiadosť Mgr. Vladimír Sládeček. Mgr. Iveta Sládečková, Vrbovce 133, 90606 Vrbovce o odpredaj pozemku vo vlastníctve obce v lokalite Krpáčovo. OZ malo na dnešnom zasadnutí určiť cenu pozemku. No ani dnes sa na cene nedohodli a tak žiadosť opätovne posúdia.

Za uznesenie hlasovalo 7, za 7, proti 0, zdržal sa 0.

Uznesenie bolo schválené obecným zastupiteľstvom.

V Hornej Lehote 12.04.2018

Vyvesené: 19.04.2018

Zvesené :

Vladimír Bušniak
starosta obce

